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Verksamhetsåret 2018 inleddes med en överlämningshelg i Stockholm. Alla styrelsemedlemmar kunde inte delta men helgens fokus låg på att få underskrifter på diverse mötesprotokoll för att avsluta verksamhetsåret 2017 samt att börja planera för året 2018. Även en överlämning mellan projketgrupperna för BTD 2017 och 2018 skedde i Stockholm under våren, där tre av styrelsemedlemmarna deltog. 

BTD hölls i Stockholm på KTH mellan 15e-18e november, vilket var det event BTS arrangerade under året. I övrigt har styrelsens fokus under året legat på att återskapa de dokument och annat som gick förlorat i december 2017. Även en integritetspolicy togs fram i enighet med den nya GDPR lagstiftningen. Styrelsen valde även under året att köpa in 1000 BTS-märken att pryda ovven med, dessa kommer gå i arv till den projektgrupp som arrangerar BTD.

Styrelsen har under året haft nio styrelsemöten, det första hölls den 18e mars där styrelseposterna fastställdes för året 2018. Vårmötet hölls den 14e maj där ekonomin för föregående verksamhetsår redovisades samt att det beslutades om ansvarsfrihet för styrelsen 2017. Höstmötet hölls den 17 november där medlemsavgift fastställdes, och det beslutades om en uppdatering av Reglemente och Stadga (de sistnämnda måste dock godkännas på vårmötet 2019 också för att träda i kraft). Förutom detta så valdes styrelserepresentanter in från Stockholm/KTH, Linköping/LiU och Umeå/UmU, övriga lärosäten (Lund/LTH, Uppsala/UU och Götebörg/Chalmers) vakantsattes. Det godkändes att dessa styrelserepresentanter fick väljas lokalt på lärosätena innan verksamhetsåret 2019 drar igång. 

Under året rapporterade även banken att det krävs ett möte där medlemmar deltar (inte bara ett vanligt styrelsemöte) när det beslutas om firmatecknare, och att dessa protokoll skickas in till banken. Detta för att det ska vara tydligt att de förtroendevalda i styrelsen är valda av medlemmarna och inte endast inbördes.
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